
–Combi-Pack–

50 x 200 g = 10 kg 
frunax®  DS Contra Ratten  
Haferflocken-Mehrkorn-Köder  
in 200 g Portionsbeuteln 

2 frunax® Ratten-Control-Stationen 
(inkl. Ratten-Control-Manager + Warnschilder)  
Wirkstoff:  
0,05 g/kg Difenacoum

frunax    DS  
Contra Ratten
frunax® DS  
Contra Ratten
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Aktionspreis: € 109,- 
danach € 125,- (inkl. MwSt.)

 

Aktionspreis: € 28,- 
danach € 33,- (inkl. MwSt.) 

Auch als 2,4 kg (12 x 200 g) Multi-Pack 

Ordersatz 
 

_____ Stück frunax® DS Combi-Pack 

_____ Stück frunax® DS Contra Ratten 2,4 kg 
 

Lieferung bis ___________________________
Es gilt unsere Datenschutzerklärung (siehe www.tredeundvonpein.de/datenschutz/).

Unterschrift _________________________

Lieferadresse:
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Im Internet unter http
://w

ww.tre
deundvonpein.de

Trede & von Pein GmbH: anja.thede@tredeundvonpein.de

➠ Zugelassen im Biozidbereich (DE-0000873-14) zur Bekämpfung von Wanderratten  
in und um Gebäude, im offenen Gelände und auf Mülldeponien durch verdeckte Ausbringung  
(z.B. Köderboxen) sowie in der Kanalisation; Hausratten in und um Gebäude sowie im offenen  
Gelände; Hausmäuse in und um Gebäude. 

 

➠Gemäß § 18 Infektionsschutzgesetz (IfSG) geprüftes und anerkanntes Entwesungsmittel 
zur Bekämpfung von Wanderratten, Hausratten und Haus mäusen (amtliche Kenn- 
Nr.: B-0172-00-00) in Räumen, Tierstall und Freiland (nur Wanderratten), einschließlich 
für behördlich angeordnete Maßnahmen zur Bekämpfung von Wanderratten 
in Kanalisationsanlagen (B-0172-00-01). 

➠Der Köder kann auch bei Cross Compliance und sonstigen  
Zertifizierungsmaßnahmen eingesetzt werden. 

➠Ausreichend für 50 portionsgerechte Köderstellen. 

➠Haferflocken-Mehrkorn-Köder mit sehr hoher Attraktivität. 

➠ Stabile Köderstationen zur sicheren und geschützten Auslage der Köder. 

➠Köder wirken auch gegen resistente Nagerstämme. 

➠Warnschilder und Ratten-Control-Manager sichern die Köder und  
ermöglichen eine genaue Dokumentation der durchgeführten Bekämpfungsaktion.

Rudolf-Diesel-Straße 2-4, 25524 Itzehoe 
Telefon: 04821-6000-0, Fax: 04821-6000-77 
E-Mail: anja.thede@tredeundvonpein.de 

 

50 x

2 x



Wanderratte 
Hausratte 
Hausmaus

Die erfolgreiche  
Bekämpfung

1. Stellen Sie zunächst die Schadnagerart (Ratten und/oder Mäuse) und das 
Ausmaß des Befalls fest (Laufwege, Fraßspuren, Schäden etc.).  

2. Finden und kennzeichnen Sie die Wege, auf denen die Nager in die zu be-
handelnden Räumlichkeiten eindringen.  

3. Reduzieren Sie die Eindringmöglichkeiten in die Räumlichkeiten.  
4. Stellen Sie Köderboxen an den Bauten und Laufwegen auf.  
5. Befüllen Sie die Köderboxen zunächst mit unbegifteten Cerealien 

(Haferflocken, Getreidekörner etc.), um festzustellen, ob und welche  
Köderboxen angenommen werden und wie stark der Befall ist.  

6. Werden Köderboxen nicht angenommen, platzieren Sie diese an einer an-
deren Stelle.  

7. Achten Sie darauf, dass bei den Köderplätzen immer Fluchtmöglichkeiten 
für die Nager vorhanden sind (bei Köderboxen müssen beide Zugänge offen 
sein).  

8. Führen Sie eine gleichzeitige Bekämpfung in allen befallenen Bereichen mit 
geeigneten Ködern in ausreichenden Mengen durch.  

9. Bei Ratten muss jede Köderstelle mit ca. 150-200 g Köder belegt sein.  
Ratten treten fast immer in Familienverbänden auf. Zu wenig Köder führt 
dazu, dass Ratten den gesamten Köder evtl. nicht annehmen.  

10. Mäuse treten einzeln auf und nehmen jeweils kleine Mengen des Köders 
auf. Hier sind Mengen von 20-25 g Köder pro Köderstelle bereits aus- 
reichend.  

11. Kontrollieren Sie die Köderstellen alle 2 bis 3 Tage und füllen diese 
mit Köder auf, bis keine Annahme mehr erfolgt.  

12. Sind Sie nicht sicher, ob noch Nager vorhanden sind, machen Sie  
einen erneuten Test mit unbehandelten Cerealien.  

13. Kontrollieren Sie von Zeit zu Zeit Ihre Räumlichkeiten auf Neubefall  
(Vorgehen gemäß diesem Ablaufplan).

Rudolf-Diesel-Straße 2-4, 25524 Itzehoe 
Telefon: 04821-6000-0, Fax: 04821-6000-77 
E-Mail: anja.thede@tredeundvonpein.de 

 


